

### ERRATA EDITAL 016/2015

A Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado do Câmpus de Ciências Exatas e Tecnológicas retifica no **Anexo 03 – Do Cronograma do Edital de Abertura nº016/2015** para o cargo: Docente de Ensino Superior - Apoio:

**Onde se lê:**.Sala da Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado - CEPSS

**Leia-se:**. Espaço UEG Cultural = Rua Barão do Rio Branco, 559 Centro - Anápolis.

Anápolis, 19 de outubro de 2015.

---

José Daniel Ribeiro de Campos  
Presidente da CEPSS/UnU